TABELLA.

Percentuali di scorporo
riferite agli scaglioni di reddito imponibile

Imponibile medio per Ha.
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» 100.000a 200.000 | 35| 40| 47| 55| 60| 65] 70{ 75| 84/ 90
» 200.000a 300.000 | 45| 50| 55| 60| 65| 70| 75| 80} 87| 95
» 300.000a 400.000 | 52| 67| 60 65| 70| 75| 80| 85| 90| 95
» 400.000a 500.000 | 60 64| 66| 71| 76| 80| 85| 30! 95| 95
» 500.000a 600.000 | 64 70| 76| 78! 80| 85! 90{ 95! 95| 5
» 600.000a 700.000 | 68] 74! 79, 82| 85| 90} 95| 95 95/ 95
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700.000a 800.000 | 72| 78| 82| 85| 90| 95{ 95| 95| 95! 95
800.000a 900.000 | 76) 82) 86] 90| 93| 95| 95| 95 95| 95
900.000 & 1.000.000 | 82| 86| 90 93| 95| 95| 95| 95| 95 95
1.000.000 & 1.200.000 | 90| 92; 95/ 95| 95) 95| 95| 95| 95| 95

Oltre 1.200.000 | 95| 95! 95| 95| 95| 95| 95| 95| 95| 96

La tabella opera per scaglioni di reddito imponibile totale
(scaglioni verticali indicati nella prima colonna).

Per imponibili medi unitari non coincidenti con quelll
indicati nella testata, si calcoleranno le percentuali mediante
una interpolazione lineare (inversa) tra i limiti pid vieini
(cioe tra le due colonne che racchiudono l’effettivo imponibile
medio unitario della proprietd in esame). -

Per scaglioni di reddito imponibiie complessivo superiore
a lire 1.200.000 si applicheranno in misura costante le percen-
tuali indicate nell’'ultima riga « oltre 1.200.000 ».

Per le proprieta aventi reddito unitario minore di 100 lire
sl applicherd la serie di percentuali indicate nella colonna
«100 e meno ».

Per le proprietd aventi reddito unitario superiore a lire
1000 si applichera la serie di percentuali indicate mella colon-
na « 1000 & oltre».

Per le proprietd avent! reddito medio unitario inferiore
a lire 100, I’esproprio ha inizio da lire 20.000 di reddito impo-
nibile totale. Per lo scaglione da lire 20.000 a lire 30.000 si
applica ad esse la percentuale di esproprio fissata nella tabella
per lo scaglione da lire 30.000 a lire 60.000 per le proprieta
aventi reddito medio unitario di lire 100 e meno.

Per le proprietd aventl reddito medio unitario inferiore
a lire 100 e reddito totale di oltre 60.000 lire, I’esproprio ha
inizio da lire 10.000; per le stesse proprietd aventi un reddito
totale di oltre 100.000 lire, 1'esproprio si inizia da lire una.
In tali casi, per 1o scaglione sino a 60.000 lire si applica la
percentuale di esproprio fissata dalla tabella per lo scaglione
da lire 30.000 a 60.000.
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